
tftI l r*iffi**áffi 'JosEAUGUSro"

f-- I CNPJ: 24.s17.310/ooo1-40

:F++ | TEL: (8a) $57.0119 - E-mail: camaraqp@hotmail.com I

I poderlegislativoccip@hotmail.com

ESTA ATA CONTÉNN:

Ol ATA

0l FOLHA DE TREQUENCTA

SALA DAS SESSONS ZO DE NOVEMBRO DE 2020.

ADMINISTRAÇÃO:

FRANCISCO ROBERTO AMORIM DE
CARVALHO.

poDER LEGtSLÂTtvo DE cEL. JoÁo PESSoÂ/RN - ÍEL: (94) 3397-0r 19 www.cAMARAcJpESSoA.RN.Gov.BR



PAúCIO VEREADOR .JOSE AUGUSTO'

CNPJ: 24.517.310/000'l-46
TEL: (84) 3357.0119 - E-mail: câmaracjp@hotmail.com I

poderlegislativoccjp@hotmail.com

Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN, Ata da 18"
(décima oitava) Sessão Ordinária da 56u (quinquagésima sexta) Legislatura
do 2" semestre do ano de 2020 da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN.
Pelas 19:00 horas do dia 26 (vinte e seis) de novembro de 2020 (dois mil e
vinte), no Palácio Vereador "José Augusto" com sede própria no Pleniírio
Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Aicides Viana n" 210. Nesta
cidade de Cel. João Pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador: Francisco
Roberto Amorim de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores: Jaciro
Caboclo da Silva e Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente
reuniram-se os seguintes Vereadores: Hilderlandio Rodrigues Alves, Jaciro
Caboclo da Siiva, Maria das Graças de Carvalho, Antônio Lima de Carvaiho
e José Severiano de Figueiredo Maia Junior. Estando ausentes os seguintes
Vereadores: José Alves do Nascimento, Rafael Carvalho Moreno e Wellison
Carlos de Carvalho (ausentes por motivos justificado). Em seguida o Sr.
Presidente declara aberla a presente sessão e dar boa noite a todos os
presentes e aos colegas vereadores e a todos que estão assistindo por rede
social via facebook. Em seguida o Sr. Presidente passa a palawa ao lo
secretário para fazer a leitura da ata da sessão anterior, a qual depois de lida
foi aprovada por unanimidade, com retifrcação do Vereador Jaciro Caboclo
da Silva, que fez moção de pesar em nome do Jovem Hemandes Nogueira.
Terminando o l" expediente inicia-se o 2". Em seguida o Sr. Presidente
parabeniza os colegas Vereadores Maria das Graças de Carvalho e José
Severiano de Figueiredo Maia Junior por mais uma vitória alcançada, diz
que os mesmos continuem trabalhando em prol da população. Em seguida o
Sr. Presidente passa â palavra ao Vereador.Iosé Severiano de Figueiredo
Maia Junior que dar boa noite a todos os presentes e diz que neste momento
só tem a agradecer primeiramente a Deus, a sua família por todo apoio
durante esses 16 anos de luta, agradece a todos os seus eleitores pelo apoio
e por terem aberto as portas das suas casas para recebeJo, diz que não teve
como comcmorar, pois tcve a maior perda da sua vida até hoje, a perda do
seu pai, diz que foi uma tristeza enorme e que ainda não se recuperou, em
seguida parabeniza a todos os colegas vereadores pela vitória e aos que não
entraram que continuem lutando para uma nova eleição, ainda parabeniza a
futura Prefeita Fátima e sua vice Mytsa pela vitória, que as mesmas
juntamente com todos os vereadores lutem em proi de toda a população
pessoense. Em seguida fez uso da palawa a Vereadora Maria das Graças de
Carvalho que dar boa noite a todos os presentes e agradece a Deus por poder
está presente nesta Casa Legislativa e por mais uma vitória alcançada,
agradece também a toda sua família por todo o apoio, por sempre estarem ao
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seu lado, em seguida agradece a todos os seus eleitores por todo o carinho,
por todos os elogios e apoio, diz a todos que lhe depositaram um voto de

confiança que irá continuar lutando e íabalhando em prol de toda população
pessoense, em seguida parabeniza todos os colegas vereadores e diz que
ficou muito triste pelos que não conseguiram entrar, em seguida registra uma
moção de pesar em nome de Hemandes, Lili e Bebel, este que foi um homem
digno e de bom coração. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao

Vereador Jaciro Caboclo da Silva que dar boa noite a todos os presentes e
diz que a política vem sempre surpreendendo, fala que nos seus três
mandatos aprendeu muita coisa, em seguida diz que os colegas vereadores
reeleitos juntamente com os eieitos continuem iutando em prol de toda a
população pessoense, em seguida faz uma moção de pesar em nome da
Jovem Lili. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradece a presença

de todos e declara encerrada a Sessão Ordinária, convocando os demais pares
para a sessão seguinte. Eu, Josefa Andressa Jales Rodrigues, Secretária.
Lavrei a presente ata que vai por mim assinada e pelos Vereadores Presentes.

Presidente

Secretiiria

lo Secretario

2o Secretário.

Cel. João Pessoa./RN, 2ó de novembro de 2020
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Compareceram a esta Sessão Ordinária, realizada no dia26 de novembro de
2020, as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN.
Compareceram os seguintes Vereadores:

09

Cel. .Toão Pessoa/RN, 26 de novembro 2020.
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